



## Назначен руководитель Ковылкинского межрайонного следственного отдела



4 июля 2018 года руководитель Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия Анатолий Викторович Ситников в администрации Ковылкинского муниципального района официально представил администрации и руководителям правоохранительным ведомств подполковника юстиции Игоря Николаевича Митрошкина.

Приказом исполняющего обязанности руководителя управления кадров Следственного комитета Российской Федерации со 2 июля текущего года Митрошкин назначен на должность руководителя Ковылкинского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия (по обслуживанию Ковылкинского, Кадошкинского и Инсарского районов).

Митрошкин Игорь Николаевич выпускник юридического факультета ГОУ ВПО



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

«Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарева». После окончания ВУЗа в 2005 году был принят на работу в прокуратуру Республики Мордовия и назначен следователем прокуратуры Старошайговского района. В 2007 году был назначен заместителем руководителя Краснослободского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Мордовия. С 2009 года замещал должность заместителя руководителя Пролетарского межрайонного следственного отдела.

Руководитель Следственного управления, представляя нового руководителя следственного подразделения, отметил его деловые качества и пожелал успехов в службе.

05 Июля 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1238791>